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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos três dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, às 15 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por
fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de
1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brásília, Distrito Federal,
com a presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos Diretores, Lineu
Olímpio de Souza, Diretoria Administrativa, Financeira e de Fiscalização - Diafi, Rogério
Luiz Zeraik Abdalla, Diretoria de Gestão de Pessoas - Digep, Marcelo de Araújo Melo,
Diretoria de Operações e Abastecimento - Dirab e, João Marcelo Intini - Diretoria de
Política Agrícola e Informações - Dipai, realizou-se a milésima centésima sexagésima oitava
(1.1688) reunião da Diretoria Colegiada da Conab. O Presidente iniciou a reunião registrando
a presença do Superintendente Regional do Paraná. Sr. Erli de Pádua Ribeiro. O Diretor
João Marcelo Intini se referindo ao PAA, fez reconhecimento ao Superintendente por sua
atuação à frente da Sureg, depois de um ano após a operação da Polícia Federal, com a
retomada de normalização do PAA, naquele Estado. O Presidente indagou ao Diretor da
Dipai sobre as recomendações efetuadas pela Corregedoria Geral da União - CGU e órgãos
de controle, acerca do PAA na Sureg/PR, os novos manuais, principalmente o NOC, se
atendem as questões solicitadas. O Diretor João Marcelo Intini informou que a cartilha, que
explica as novas regras do PAA, hoje, serão assinadas em conjunto com a CGU. Os
arquivos de apresentação e divulgação tem o reconhecimento da Conab, do MOA, do MOS e
da CGU. Neste momento o Sr. Erli se retirou da reunião. Dando prosseguimento o Diretor
João Marcelo Intini informou ao Colegiado que: 1) nesta semana, destaca o encontro que a
Conab, em nome do Brasil, está organizando com 33 paises, no âmbito da Organização de
Informações Agrícolas das Américas - OIMA. O encontro terá início no dia 5/11/2014 e a
abertura do evento contará com a presença do Ministro da Agricultura, Pecuária e
Abastecimento - MAPA e do Presidente da Conab. O convite é extensivo a Diretoria
Colegiada. 2) O Presidente Rubens Rodrigues solicitou aos Diretores Marcelo Melo e Lineu
de Souza, para se reunir com o Sr. Enos Barbosa e com o Superintendente de
Armazenagem, visando pontuar algumas questões sobre o Plano de Investimentos na área
de Armazenagem. 3) Com a palavra, O Diretor da Digep, Rogério Abdalla informou ao
Colegiado sobre a questão do reajuste da tabela salarial, autorizado pelo DEST em 6,51%.
Solicitou ao Colegiado que vote a favor da autorização para inclusão desse percentual na
folha de pagamento do mês de novembro/2014, ou então terá que autorizar através de ato
de gestão. O Presidente esclareceu ao Dr. Rogério Abdalla que, na reunião passada, por
sugestão do Diretor João Marcelo Intini foi solicitado a presença do Superintendente de
Desenvolvimento de Pessoas, Sr. Thiago Alexandre, para prestar informações de como
ocorreu nos anos anteriores, sendo informado que a autorização ocorreu através de ato de
gestão da Digep, que não precisaria de voto. O Diretor Marcelo Melo solicitou ao Diretor da
Digep para rever a clausula vigésima, parágrafo 3°, do Acordo Coletivo de Trabalho
2013/2014, que trata de graduação para contratação de empregado, na função de~s ssor. ...~ ..
Não havendo mais nenhuma comunicação passou a leitura dos votos. 1) Voto iafi nO ?

084/2014 - Processo nO21208.0037/2014-95. Homologação da Concorrência Sur g MG nO .
02/2014, destinada a contratação de empresa de engenharia para execução da obras de \ ~
reforma no imóvel que abrigará a Sede da Sureg em Belo Horizonte. O voto foi aprovado nos ~
termos relatados. 2) Voto Diafi nO 85/2014. Processo nO 21219.00389/2010-98.
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Regularização do Imóvel localizado no Município de Ouro Preto do Oeste - Estado de
Rondônia. O voto foi aprovado nos termos relatados. E nada mais havendo a tratar, o
Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Luiz Antônio de Castro, Secretário, lavrei a
presente ata que, após lida e aprovada, v assinada pelos membros da Diretoria Colegiada
e por mim.

L1NEU
Diretoria Adm. Fi~~~
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